



Ne maradj le a BOSCH szoftver bónuszról!

Két oldalról is támogatást kapsz.

A Robert Bosch Car szerviz partnereinktől kapott információk alapján úgy tudjuk, hogy a szervizek hatékonyságának növelése érdekében a Bosch támogatja a hálózatában működő szervizek szoftver használatát a „Bosch szoftver utalvánnyal”.

Ennek a bónusznak az alapfeltétele, hogy használj egy ügyviteli szoftvert, amely legyen képes bizonyos előírások teljesítésére is, mint például a „BOSCH forgalmi jelentés” elkészítésére, vagy a számlamegjelenítési képpel kapcsolatos előírások betartására.

Ha ilyen forgalmi jelentést nem állítottál még össze, akkor nem jár Neked ez az utalvány, amely - a partnereinktől kapott információk alapján - tudomásunk szerint éves szinten 144 ezer forint.

Amennyiben még nem csináltál ilyen jelentést, vedd fel a kapcsolatot a területi képviselőddel!

Felvettük a kapcsolatot a BOSCH-sal a jövőbeni együttműködésünkkel kapcsolatban.

Mi azt szeretnénk, hogy összedolgozzunk azért, hogy neked még egyszerűbb legyen az életed! A Bosch Car partnereknek az Autosoft Management System¹-ben már jelenleg is elérhetők azok a funkciók, amelyeket a Robert Bosch Kft. megkövetel.

Ne kelljen kidobnod a jól bevált programodat!

Maradjon meg a jó rendszered, és élvezd annak előnyeit továbbra is nyugodtan!

Azért, hogy ne ess el a BOSCH szoftver támogatástól, kérlek, kövesd az Autosoft Kft-től kapott hírleveleket, amelyben informálni fogunk a további hírekről!

Könnyítsd meg az életed!

Hívj most, hogy megtudd a részleteket!

Dolgozz Te is így! Hívj most!

Telefon: +36 1 284 00 30

E-mail: autosoft@autosoft.hu

¹ AMS: Autosoft Management System – olyan menedzsment rendszer, amely egy naprakész szolgáltatásokkal támogatott szoftver, amire rábízva a cég működését elérheted, hogy a vállalkozásod végre hatékonyan tudjon dolgozni és véglegesen, csak a minél jobb szakmai eredmény elérésére tudj koncentrálni. Az adminisztráció és a döntéstámogatás terheit átrakhatod az AMS által nyújtott, felhasználóbarát, integrált informatikai rendszerre és szolgáltatásokra."